



Житель Вологодского района признан судом виновным в нарушениях конституционных прав граждан с использованием компьютерных технологий



Следствием и судом установлено, что в марте 2021 года по месту жительства в Вологодском районе мужчина на почве неприязненных отношений с бывшей супругой воспользовался мобильным телефоном их общего ребенка для совершения противоправных действий. С помощью телефона вологжанин получил доступ к компьютерной и личной информации потерпевшей в одной из социальных сетей Интернета. При этом, он ознакомился с личной перепиской женщины и распространил ее среди знакомых, а также изменил настройки персональной страницы, блокировав к ней доступ со стороны 37-летней потерпевшей.

Приговором суда мужчине назначено условное наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев с испытательным сроком на 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1603184>